
 

 

 

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO DE 2025. 

 

AOS  13 (TREZE) DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE 2025, ÀS 18:00HS, 

NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARNEIROZ REALIZOU-SE A 

QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 

DE 2025, ONDE, COM A PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORES, A SABER: 

ANTONIO LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA, ANTONIO IRACILDO VIEIRA 

GOMES, RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA, NARA RUTHE CAVALCANTE 

HOLANDA MONTEIRO, AIRTON OLIVEIRA DE ARAÚJO, ANTONIO MORAIS 

SOBRINHO, ANTONIO MARCOS SOARES, CARMELITA LAURA ALVES DE 

MORAIS DIAS E JOÃO MARCELO PETROLA CORDEIRO. O SR. PRESIDENTE 

ANTONIO LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA DECLAROU ABERTO O PEQUENO 

EXPEDIENTE, SOLICITANDO A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, 

ONDE, APÓS A LEITURA A MESMA FOI COLOCADA PARA VOTAÇÃO, TENDO 

SIDO APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. ATO 

CONTÍNUO, FOI DETERMINADA A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES 

DA PRESENTE SESSÃO, A SABER: INDICAÇÃO Nº 130/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTONIO LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA; INDICAÇÕES Nº 

131, 132, 133 E 134/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARCELO 

PETROLA CORDEIRO; INDICAÇÕES Nº 135, 136, 142 E 143/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA; 

INDICAÇÕES Nº 137, 138, 139, 140 E 141/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS; MOÇÃO DE PESAR Nº 

025/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO LUCAS CARLOS DE 

OLIVEIRA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SR. LEANDRO GOMES DE OLIVEIRA, OCORRIDO NO 

DIA 03 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE ARNEIROZ/CE; 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 062/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTONIO MARCOS SOARES QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO A PREFEITA DE GUARAMIRANGA YNARA FURTADO 

VASCONCELOS MOTA PELO “PRÊMIO DESTAQUE POLÍTICO 2025”; 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 063/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTONIO MARCOS SOARES QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 



 

 

CONGRATULAÇÃO AO PREFEITO DE BATURITÉ HERBELH FREITAS 

REIS CAVALCANTE MOTA PELO “PRÊMIO DESTAQUE POLÍTICO 2025”; 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 064/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOÃO MARCELO PETROLA CORDEIRO QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÃO A TODOS OS PROFESSORES DO MUNICÍPIO DE 

ARNEIROZ PELO DIA DO PROFESSOR, CELEBRADO ANUALMENTE NO 

DIA 15 DE OUTUBRO; REQUERIMENTO Nº 004/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTONIO LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA PARA QUE, APÓS, 

OUVIDO O PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO AO 

SUPERINTENDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO 

CEARÁ – DETRAN/CE SOLICITANDO QUE SEJAM REFORÇADAS AS 

AÇÕES DE APREENSÃO DE ANIMAIS SOLTOS NAS MARGENS E NA 

RODOVIA (CE) QUE LIGA O MUNICÍPIO DE ARNEIROZ AS CIDADES 

VIZINHAS; REQUERIMENTO Nº 005/2025 DE AUTORIA DO ANTONIO 

MARCOS SOARES PARA QUE, APÓS, OUVIDO O PLENÁRIO, SEJA 

ENCAMINHADO OFÍCIO AO SUPERINTENDENTE DO DEPARTAMENTO 

ESTADUAL DE TRÂNSITO DO CEARÁ – DETRAN/CE E A SECRETARIA DA 

INFRAESTRUTURA DO CEARÁ – SEINFRA/CE, SOLICITANDO A 

INSTALAÇÃO DE UMA LOMBADA ELETRÔNICA NA CE 176, MAIS 

PRECISAMENTE NA LOCALIDADE DE SACO DA SERRA, NESTE 

MUNICÍPIO DE ARNEIROZ – CEARÁ; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

005/2025 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARNEIROZ QUE ALTERA O ANEXO II DA RESOLUÇÃO Nº 003/2019 QUE 

TRATA DOS VENCIMENTOS DOS CARGOS EM COMISSÃO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARNEIROZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

LEI Nº 008/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA NARA RUTHE 

CAVALCANTE HOLANDA MONTEIRO QUE DENOMINA DE AGAPITO DE 

ARAÚJO FEITOSA A PRAÇA DA LOCALIDADE DE LAGOA DO PESSOA NA 

ZONA RURAL, NO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ/CE, NA FORMA QUE INDICA 

E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 009/2025 DE 

AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARNEIROZ 

QUE ALTERA O ANEXO ÚNICO DA LEI Nº 001/2017 QUE TRATA DOS 

VENCIMENTOS DOS CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DA 

CENTRAL DE CONTROLE INTERNO DO PODER LEGISLATIVO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 010/2025 DE AUTORIA DO 



 

 

VEREADOR ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES QUE CONFERE A SRA. 

RAQUEL TEIXEIRA DOS SANTOS A COMENDA MEDALHA SENADOR 

ANTERO JOSÉ DE LIMA (SENADOR ANTERO), NA FORMA QUE INDICA E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 008/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO MORAIS SOBRINHO 

QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA ARNEIROZENSE AO SR. 

WALDEMIR CATANHO DE SENA JÚNIOR; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 009/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO 

IRACILDO VIEIRA GOMES QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA 

ARNEIROZENSE A SRA. ANA CAROLINA RODRIGUES DE ANDRADE; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 010/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTONIO MORAIS SOBRINHO QUE CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADANIA ARNEIROZENSE AO SR. ANTONIO MARCOS SOARES; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 011/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES QUE CONCEDE TÍTULO 

DE CIDADANIA ARNEIROZENSE AO SR. EUDINÁRIO ARAÚJO DE SOUZA; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 012/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTONIO LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA QUE CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADANIA ARNEIROZENSE AO SR. VAGNER NORONHA DE 

OLIVEIRA; PROJETO DE LEI Nº 058/2025 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTIMA A RECEITA E, FIXA A DESPESA E 

SUA PROGRAMAÇÃO FINANCEIRA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO 

QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 059/2025 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE A 

REDUÇÃO DA JORNADA DE TRABALHO DO SERVIDOR PÚBLICO 

MUNICIPAL QUE TENHA FILHO OU DEPENDENTE CURATELADO COM 

DEFICIÊNCIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 

060/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

ATUALIZA A LEI MUNICIPAL Nº 26/2025, QUE AUTORIZA A CONCESSÃO 

DE PRÊMIOS AOS ALUNOS COM MELHORES RESULTADOS NO SPAECE 

(SISTEMA PERMANENTE DE AVALIAÇÃO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO 

CEARÁ) E AOS RESPECTIVOS PROFESSORES; PROJETO DE LEI Nº 

061/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE 

SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL DO ORÇAMENTO 

FINANCEIRO DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 

062/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

DENOMINA DE “QUADRA ESPORTIVA JOSÉ LEOPOLDO FEITOSA” A 

QUADRA ESPORTIVA MUNICIPAL LOCALIZADA NO DISTRITO DE 

PLANALTO, NO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ/CE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 063/2025 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ALTERA A LEI Nº 45/2023, QUE DISPÕE 

SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA E ORGANIZACIONAL DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARNEIROZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

E PROJETO DE LEI Nº 064/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO DE ARNEIROZ/CE A 

PARTICIPAR DO CONSÓRCIO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E 

SUSTENTÁVEL DO SERTÃO DOS INHAMUNS RATIFICA O PROTOCOLO 

DE INTENÇÕES FIRMADO ENTRE OS MUNICÍPIOS DE 

QUITERIANÓPOLIS, TAUÁ, PEDRA BRANCA, PARAMBÚ, NOVO ORIENTE, 

AIUABA, CATARINA E INDEPENDÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 



 

 

EM SEGUIDA, O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO O PEQUENO 

EXPEDIENTE E ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE FACULTANDO A 

PALAVRA AOS SRS. VEREADORES. USOU DA PALAVRA A VEREADORA 

CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS, OCASIÃO EM QUE DESEJOU 

BOA NOITE A TODOS. CUMPRIMENTOU A MESA EM NOME DO PRESIDENTE 

DA CASA, NOBRES COLEGAS VEREADORES, PÚBLICO PRESENTE, EM NOME 

DA FAMÍLIA DO SR. JOSÉ LEOPOLDO. RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DE SE 

RESGATAR AS PESSOAS QUE FIZERAM HISTÓRIA, CONTRIBUÍRAM PARA O 

DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO, CITANDO O SR. JOSÉ LEOPOLDO. 

JUSTIFICOU AS INDICAÇÕES Nº 137 A 141/2025 DE SUA AUTORIA. SOLICITOU 

VERBALMENTE DUAS MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO PELO NATALÍCIO DA 

SRA. MARIA ZILANDES DE MORAIS NUNES CELEBRADO NO DIA 13 DE 

OUTUBRO DO CORRENTE ANO E OUTRA PELO NATALÍCIO DO PADRE 

RONNEY CÉSAR DA SILVA CELEBRADO NO DIA 30 DE OUTUBRO DO 

CORRENTE ANO. FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA NARA RUTHE 

CAVALCANTE HOLANDA MONTEIRO, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA 

NOITE AOS COLEGAS VEREADORES, ASSESSORA JURÍDICA DA CASA E 

PÚBLICO PRESENTE. JUSTIFICOU O PROJETO DE LEI Nº 008/2025 DE SUA 

AUTORIA. FEZ DE FORMA VERBAL UM APELO AO SECRETÁRIO EDGAR, AOS 

COLEGAS VEREADORES E AO PREFEITO DA CIDADE PARA QUE SEJAM 

TOMADA PROVIDÊNCIAS COM A SITUAÇÃO QUE O DISTRITO DE NOVO 

HORIZONTE VEM ENFRENTANDO POR FALTA D’ÁGUA. DISSE AINDA QUE 

NÃO É PORQUE NÃO COMUNICA, POR FALTA DO FUNCIONÁRIO. DISSE QUE 

O ELZIR ESTÁ SOFRENDO INJÚRIAS POR CONTA DESSES PROBLEMAS. 

FALOU QUE LÁ TEM DOIS POÇOS ARTESIANOS, MAS NÃO ESTÃO 

CONSEGUINDO ABASTECER A COMUNIDADE. DISSE QUE TEM CASAS LÁ 

QUE ESTÁ COM DOIS MESES QUE NÃO PINGA ÁGUA NA TORNEIRA. PEDIU 

PROVIDÊNCIAS COM URGÊNCIA, QUE A SITUAÇÃO É GRAVE. FALOU QUE 

NÃO QUERIA SE EXPRESSAR DESSA FORMA, JUSTIFICANDO QUE POR 

TELEFONE NÃO RESOLVE MAIS E QUE TANTO O EDGAR, QUANTO O 

MONTEIRO SABEM DA SITUAÇÃO, ASSIM COMO O GERMANO. PEDIU APOIO 

AOS COLEGAS VEREADORES. FALOU AINDA DA POSSIBILIDADE DE 

ENCANAR ÁGUA DO AÇUDE PARA AS CASAS. SOLICITOU QUE FOSSE 

EXECUTADA A OBRA DA QUADRA QUE ESTÁ PARADA, JUSTIFICANDO QUE 

AS CRIANÇAS ESTÃO SEM PODER JOGAR BOLA. USOU DA PALAVRA A 

VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA, OCASIÃO EM QUE 

DESEJOU BOA NOITE AO PRESIDENTE LUCAS, ASSESSORA JURÍDICA DRA. 

RAQUEL, COLEGAS VEREADORES, PÚBLICO PRESENTE E FUNCIONÁRIOS 

DA CASA. JUSTIFICOU AS INDICAÇÕES Nº 135, 136, 142 E 143/2025 DE SUA 

AUTORIA. SOLICITOU VERBALMENTE UMA MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SR. JOAQUIM EVANGELISTA DE ARAÚJO, OCORRIDO NO 

DIA 10 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO. FEZ USO DA PALAVRA O 

VEREADOR ANTONIO MORAIS SOBRINHO, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA 

NOITE EM NOME DA MESA AO PRESIDENTE LUCAS JATO E DR. RAQUEL, O 

PÚBLICO PRESENTE EM NOME DA FAMÍLIA DO SR. ZECA LEOPOLDO E SR. 

SÉRGIO, CONVIDADO ESPECIAL. JUSTIFICOU OS PROJETOS DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 008 E 010/2025 AMBOS DE SUA AUTORIA, PEDINDO O APOIO 

DOS COLEGAS VEREADORES PARA APROVAÇÃO. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR AIRTON OLIVEIRA DE ARAÚJO, OCASIÃO EM QUE DESEJOU 

BOA NOITE AO PRESIDENTE, DRA. RAQUEL E PÚBLICO PRESENTE. DEIXOU 



 

 

UM ABRAÇO A FAMÍLIA DO SR. LEOPOLDO. AGRADEÇEU AO PREFEITO 

MONTEIRO FILHO E AO SECRETÁRIO EDGAR POR TEREM ATENDIDO A SUA 

INDICAÇÃO FEITA NA SESSÃO PASSADA PARA QUE FOSSE FEITA A 

REFORMA DA GIROTECA NA CACHOEIRA DE FORA. DISSE QUE JÁ ESTÃO 

TRABALHANDO LÁ. SE SOLIDARIZOU COM AS PALAVRAS DA VEREADORA 

NARA RUTHE. DISSE QUE PODE CONTAR COM ELE, QUE AQUELE 

PROBLEMA SEMPRE FOI SÉRIO DO NOVO HORIZONTE, MAS SEMPRE LÁ FOI 

FEITO UMA SOLUÇÃO DE COLOCAR UMA BOMBA NO AÇUDE QUE ESTÁ 

CHEIO. DISSE AINDA QUE O PROBLEMA MAIOR É O POVO, QUE NÃO SABE 

O QUE É ECONOMIZAR ÁGUA, JUSTIFICANDO. FALOU AINDA QUE 

INFELIZMENTE LÁ É UM LOCAL QUE É BAIXO, ONDE AS CASAS DE BAIXO 

LEVAM TODA A ÀGUA E QUE PARA AS CASAS DE CIMA PRECISA TER UM 

TRAVAMENTO DESSAS ÁGUA PARA SUBIR E QUE AÍ SIM ENTRA A 

RESPONSABILIDADE DO SECRETÁRIO PARA FAZER ESSE TRABALHO. DISSE 

AINDA QUE ÁGUA TEM MUITO E QUE ESSE MESMO PROBLEMA TINHA NO 

PLANALTO E QUE FOI RESOLVIDO DIVIDINDO REDES. FEZ USO DA 

PALAVRA O VEREADOR JOÃO MARCELO PETROLA CORDEIRO, OCASIÃO 

EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS. CUMPRIMENTOU OS COLEGAS 

VEREADORES, A MESA DIRETORA EM NOME DO PRESIDENTE VEREADOR 

LUCAS, OS SERVIDORES QUE FAZEM PARTE DA CASA E O PÚBLICO 

PRESENTE. JUSTIFICOU AS INDICAÇÕES Nº 131 A 134/2025, BEM COMO A 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 064/2025 TODAS DE SUA AUTORIA. USOU 

DA PALAVRA O VEREADOR ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES, OCASIÃO 

EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS PRESENTES. CUMPRIMENTOU A 

MESA EM NOME DO PRESIDENTE LUCAS, ASSESSORA JURÍDICA DRA. 

RAQUEL, FUNCIONÁRIOS DA CASA E COLEGAS VEREADORES. 

CUMPRIMENTOU AINDA A FAMÍLIA DO SR. ZECA LEOPOLDO COM QUEM 

SEMPRE TEVE UMA AFINIDADE MUITO GRANDE E O PÚBLICO PRESENTE 

EM NOME DO LORO DA GUARDA. DISSE NÃO TRAZER NENHUMA 

INDICAÇÃO. JUSTIFICOU O PROJETO DE LEI Nº 010/2025 E OS PROJETOS DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 009 E 011/2025 TODOS DE SUA AUTORIA. 

PARABENIZOU O PREFEITO MONTEIRO FILHO PELA ATITUDE DE NOMEAR 

A QUADRA DO PLANALTO COM O NOME DO SR. ZECA LEOPOLDO, 

JUSTIFICANDO. PARABENIZOU AINDA A FAMÍLIA DO HOMENAGEADO, A 

VEREADORA NARA RUTHE PELA ATITUDE DE NOMEAR A PRAÇA DA 

LAGOA DO PESSOA COM O NOME DO SR. AGAPITO, JUSTIFICANDO E PELOS 

FESTEJOS DO IRAJÁ. USOU DA PALAVRA O VEREADOR ANTONIO MARCOS 

SOARES, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS PRESENTES, 

COLEGAS VEREADORES, DRA. RAQUEL, SR. SÉRGIO, ROCA, KÉCIA. 

JUSTIFICOU O REQUERIMENTO Nº 005/2025 E AS MOÇÕES DE 

CONGRATULAÇÃO Nº 063 E 063/2025 TODOS DE SUA AUTORIA. DISSE AINDA 

TEREM IDO A SECRETARIA DE TURISMO DO ESTADO DO CEARÁ ONDE 

ESTIVERAM COM O DEPUTADO EDUARDO BISMARK. DISSE TER DADO 

TUDO CERTO E ARNEIROZ AGORA ESTÁ NO MAPA DO TURISMO, APTO A 

RECEBER RECURSOS. RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DOS TRABALHOS DO 

VALDEMAR E DO THIERRI. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR ANTONIO 

LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA, OCASIÃO EM QUE MAIS UMA VEZ DESEJOU 

BOA NOITE A TODOS, CUMPRIMENTOU OS COLEGAS VEREADORES, OS 

FAMILIARES, FILHOS DO SR. ZECA LEOPOLDO, VEREADOR DO MUNICÍPIO. 

DISSE SER UMA HOMENAGEM MAIS DO QUE MERECIDA. CUMPRIMENTOU 



 

 

O CONSELHO DE CULTURA E TURISMO PRESENTE. DISSE AO VEREADOR 

MARQUINHOS SER UMA ALEGRIA IMENSA SABER QUE ARNEIROZ ESTÁ NO 

MAPA DO TURISMO. DISSE AINDA TER SIDO UM SONHO SEU QUANDO ERA 

SECRETÁRIO, JUSTIFICANDO. JUSTIFICOU AINDA A INDICAÇÃO Nº 130/2025, 

O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 012/2025, A MOÇÃO DE PESAR Nº 

025/2025 E O REQUERIMENTO Nº 004/2025 TODOS DE SUA AUTORIA, 

SOLICITOU VERBALMENTE UMA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO PELA 

PASSAGEM DO ANIVERSÁRIO DO SR. GERSON NATAN CAVALCANTE, 

CELEBRADO HOJE DIA 13 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO. PEDIU O APOIO 

DOS COLEGAS VEREADORES PARA APROVAÇÃO DAS SUAS MATÉRIAS. 

DISSE A VEREADORA NARA RUTHE QUE TEM RECEBIDO MUITOS PEDIDOS 

DE PIPA D’ÁGUA PARA AQUELA COMUNIDADE, QUE A SITUAÇÃO ESTÁ 

DIFÍCIL, JUSTIFICANDO. PARABENIZOU A MESMA PELA COBRANÇA E QUE 

ELES COMO VEREADORES TEM QUE COBRAR. PEDIU PROVIDÊNCIAS O 

MAIS RÁPIDO POSSÍVEL. USOU NOVAMENTE DA PALAVRA O VEREADOR 

MARCOS SOARES PARA SAUDAR A PRESENÇA DA SECRETARIA DE 

CULTURA E TURISMO E DA GUARDA MUNICIPAL. USOU MAIS UMA VEZ DO 

ESPAÇO O VEREADOR LUCAS PARA CUMPRIMENTAR O PESSOAL DA 

GUARDA, DESEJANDO-LHES BOAS VINDAS, COMANDANTE LOURO. 

SOLICITOU VERBALMENTE UMA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO PELO 

NATALÍCIO DO SR. GERSON NATHAN CARVALHO CAVALCANTE 

CELEBRADO NO DIA 13 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO. DANDO 

CONTINUIDADE, O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO O ESPAÇO 

DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE, TODAVIA, ANTES DE INICIADA A 

ORDEM DO DIA FOI FEITO PELA VEREADORA CARMELITA LAURA 

ALVES DE MORAIS DIAS, NOS TERMOS DO ARTIGO 145 DO REGIMENTO 

INTERNO DA CASA, ATRAVÉS DE REQUERIMENTO VERBAL UM PEDIDO 

DE ADIAMENTO DA DISCURSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

059/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE 

SOBRE A REDUÇÃO DA JORNADA DE TRABALHO DO SERVIDOR 

PÚBLICO MUNICIPAL QUE TENHA FILHO OU DEPENDENTE 

CURATELADO COM DEFICIÊNCIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. COM 

08 (OITO) VOTOS FAVORÁVEIS E NENHUM VOTO CONTRÁRIO RESTOU 

APROVADO O PEDIDO DE ADIAMENTO DA DISCURSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI ACIMA REFERIDO. ATO CONTÍNUO, COLOCOU-SE 

PARA DISCURSSÃO E POSTERIOR VOTAÇÃO: MOÇÃO DE PESAR Nº 

025/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO LUCAS CARLOS DE 

OLIVEIRA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SR. LEANDRO GOMES DE OLIVEIRA, OCORRIDO NO 

DIA 03 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE ARNEIROZ/CE; 

MOÇÃO DE PESAR Nº 026/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA 

HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR 

PELO FALECIMENTO DO SR. JOAQUIM EVANGELISTA DE ARAÚJO, 

OCORRIDO NO DIA 10 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE 

TAUÁ/CE; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 062/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTONIO MARCOS SOARES QUE REQUER ENVIO DE 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO A PREFEITA DE GUARAMIRANGA 

YNARA FURTADO VASCONCELOS MOTA PELO “PRÊMIO DESTAQUE 

POLÍTICO 2025”; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 063/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR ANTONIO MARCOS SOARES QUE REQUER ENVIO DE 



 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO PREFEITO DE BATURITÉ HERBELH 

FREITAS REIS CAVALCANTE MOTA PELO “PRÊMIO DESTAQUE 

POLÍTICO 2025”; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 064/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOÃO MARCELO PETROLA CORDEIRO QUE REQUER 

ENVIO DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO A TODOS OS PROFESSORES DO 

MUNICÍPIO DE ARNEIROZ PELO DIA DO PROFESSOR, CELEBRADO 

ANUALMENTE NO DIA 15 DE OUTUBRO; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 

Nº 065/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO LUCAS CARLOS DE 

OLIVEIRA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO 

SR. GERSON NATHAN CARVALHO CAVALCANTE PELO SEU NATALÍCIO 

CELEBRADO NO DIA 13 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO; MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO Nº 066/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS QUE REQUER ENVIO DE 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO A SRA. MARIA ZILANDES DE MORAIS 

NUNES PELO SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 13 DE OUTUBRO DO 

CORRENTE ANO; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 067/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS 

QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO PADRE 

RONNEY CESAR DA SILVA PELO SEU NATALÍCIO QUE SERÁ 

CELEBRADO NO DIA 30 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO; 

REQUERIMENTO Nº 004/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO 

LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA PARA QUE, APÓS, OUVIDO O PLENÁRIO, 

SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO AO SUPERINTENDENTE DO 

DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO CEARÁ – DETRAN/CE 

SOLICITANDO QUE SEJAM REFORÇADAS AS AÇÕES DE APREENSÃO DE 

ANIMAIS SOLTOS NAS MARGENS E NA RODOVIA (CE) QUE LIGA O 

MUNICÍPIO DE ARNEIROZ AS CIDADES VIZINHAS; REQUERIMENTO Nº 

005/2025 DE AUTORIA DO ANTONIO MARCOS SOARES PARA QUE, APÓS, 

OUVIDO O PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO AO 

SUPERINTENDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO 

CEARÁ – DETRAN/CE E A SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA DO CEARÁ 

– SEINFRA/CE, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE UMA LOMBADA 

ELETRÔNICA NA CE 176, MAIS PRECISAMENTE NA LOCALIDADE DE 

SACO DA SERRA, NESTE MUNICÍPIO DE ARNEIROZ – CEARÁ; PROJETO 

DE RESOLUÇÃO Nº 005/2025 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARNEIROZ QUE ALTERA O ANEXO II DA 

RESOLUÇÃO Nº 003/2019 QUE TRATA DOS VENCIMENTOS DOS CARGOS 

EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARNEIROZ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 008/2025 DE AUTORIA DA 

VEREADORA NARA RUTHE CAVALCANTE HOLANDA MONTEIRO QUE 

DENOMINA DE AGAPITO DE ARAÚJO FEITOSA A PRAÇA DA 

LOCALIDADE DE LAGOA DO PESSOA NA ZONA RURAL, NO MUNICÍPIO 

DE ARNEIROZ/CE, NA FORMA QUE INDICA E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 009/2025 DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARNEIROZ QUE ALTERA O 

ANEXO ÚNICO DA LEI Nº 001/2017 QUE TRATA DOS VENCIMENTOS DOS 

CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DA CENTRAL DE CONTROLE 

INTERNO DO PODER LEGISLATIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI Nº 058/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE ESTIMA A RECEITA E, FIXA A DESPESA E SUA 



 

 

PROGRAMAÇÃO FINANCEIRA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO QUE 

INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 059/2025 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE A 

REDUÇÃO DA JORNADA DE TRABALHO DO SERVIDOR PÚBLICO 

MUNICIPAL QUE TENHA FILHO OU DEPENDENTE CURATELADO COM 

DEFICIÊNCIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 

060/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

ATUALIZA A LEI MUNICIPAL Nº 26/2025, QUE AUTORIZA A CONCESSÃO 

DE PRÊMIOS AOS ALUNOS COM MELHORES RESULTADOS NO SPAECE 

(SISTEMA PERMANENTE DE AVALIAÇÃO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO 

CEARÁ) E AOS RESPECTIVOS PROFESSORES; PROJETO DE LEI Nº 

061/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE 

SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL DO ORÇAMENTO 

FINANCEIRO DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 

062/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

DENOMINA DE “QUADRA ESPORTIVA JOSÉ LEOPOLDO FEITOSA” A 

QUADRA ESPORTIVA MUNICIPAL LOCALIZADA NO DISTRITO DE 

PLANALTO, NO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ/CE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 063/2025 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ALTERA A LEI Nº 45/2023, QUE DISPÕE 

SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA E ORGANIZACIONAL DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARNEIROZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

E PROJETO DE LEI Nº 064/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO DE ARNEIROZ/CE A 

PARTICIPAR DO CONSÓRCIO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E 

SUSTENTÁVEL DO SERTÃO DOS INHAMUNS RATIFICA O PROTOCOLO 

DE INTENÇÕES FIRMADO ENTRE OS MUNICÍPIOS DE 

QUITERIANÓPOLIS, TAUÁ, PEDRA BRANCA, PARAMBÚ, NOVO ORIENTE, 

AIUABA, CATARINA E INDEPENDÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

APÓS AS DEVIDAS DISCURSSÕE TODAS AS MATÉRIAS ACIMA FORAM 

APROVADAS POR UNINIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES, POR 

FIM, COLOCOU-SE PARA DISCURSSÃO E POSTERIOR VOTAÇÃO: 

PROJETO DE LEI N 

º 010/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO IRACILDO VIEIRA 

GOMES QUE CONFERE A SRA. RAQUEL TEIXEIRA DOS SANTOS A 

COMENDA MEDALHA SENADOR ANTERO JOSÉ DE LIMA (SENADOR 

ANTERO), NA FORMA QUE INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTONIO MORAIS SOBRINHO QUE CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADANIA ARNEIROZENSE AO SR. WALDEMIR CATANHO DE SENA 

JÚNIOR; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 009/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES QUE CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADANIA ARNEIROZENSE A SRA. ANA CAROLINA 

RODRIGUES DE ANDRADE. VOTARAM A FAVOR DOS PROJETOS OS 

VEREADORES CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS, NARA 

RUTHE CAVALCANTE HOLANDA MONTEIRO, RAIMUNDA HILDA 

MONTEIRO LIMA, ANTONIO MORAIS SOBRINHO, JOÃO MARCELO 

PETROLA CORDEIRO, ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES, ANTONIO 

MARCOS SOARES E ANTONIO LUCAS CARLOS DE OLIBEIRA. VOTOU 

CONTRA OS PROJETOS O VEREADOR AIRTON OLIVEIRA DE ARAÚJO. 



 

 

ASSIM COM 08 (OITO) VOTOS FAVORÁVEIS E 01 (UM) VOTO CONTRÁRIO 

OS PROJETOS ACIMA REFERIDOS RETARAM APROVADOS. COLOCOU-

SE TAMBÉM PARA DISCURSSÃO E POSTERIOR VOTAÇÃO: PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 010/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTONIO MORAIS SOBRINHO QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA 

ARNEIROZENSE AO SR. ANTONIO MARCOS SOARES; PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 011/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES QUE CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADANIA ARNEIROZENSE AO SR. EUDINÁRIO ARAÚJO DE SOUZA; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 012/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTONIO LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA QUE CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADANIA ARNEIROZENSE AO SR. VAGNER NORONHA DE 

OLIVEIRA. VOTARAM A FAVOR DOS PROJETOS OS VEREADORES 

CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS, NARA RUTHE 

CAVALCANTE HOLANDA MONTEIRO, RAIMUNDA HILDA MONTEIRO 

LIMA, ANTONIO MORAIS SOBRINHO, JOÃO MARCELO PETROLA 

CORDEIRO, ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES, ANTONIO MARCOS 

SOARES E ANTONIO LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA E AIRTON OLIVEIRA 

DE ARAÚJO. ASSIM COM 09 (NOVE) VOTOS FAVORÁVEIS E NENHUM 

VOTO CONTRÁRIO OS PROJETOS ACIMA REFERIDOS FORAM 

APROVADOS. EMPÓS, O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 

ORDEM DO DIA E ABERTO ESPAÇO PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 

USOU DO ESPAÇO A VEREADORA CARMELITA PARA PARABENIZAR O 

DEBATE QUE TIVERAM HOJE, RESSALTANDO A SUA IMPORTÂNCIA. DISSE 

QUE TEVE A OPORTUNIDADE DE NO INÍCIO DESSE MÊS PARA O FINAL DE 

SETEMBRO ESTAR PARTICIPANDO DE UMA LUTA QUE É DAS MULHERES. 

DISSE QUE ESTEVE COMO DELEGADA ESTADUAL NA QUINTA 

CONFERÊNCIA NACIONAL DE POLÍTICA PARA MULHERES DEBATENDO E 

CONSTRUÍNDO PROPOSTAS, REGIONALIZANDO TAMBÉM COMO 

REPRESENTANTE DA REGIÃO DOS INHAMUNS. DISSE TER SIDO UM 

MOMENTO MUITO RICO, JUSTIFICANDO. FALOU DO AUMENTO DO ÍNDICE 

DE VIOLÊNCIA E DO FEMINICÍDIO. DISSE QUE UMA DAS LUTAS É PARA QUE 

POSSAM ESTAR DISPUTANDO DE IGUAL PARA IGUAL DENTRO DO 

PARLAMENTO E DOS ESPAÇO DE PODER JUSTIFICANDO QUE SÃO A 

MAIORIA DA POPULAÇÃO, DO ELEITORADO, PORÉM TEM UMA 

REPRESENTATIVIDADE BAIXA. DISSE ESTAREM NO MÊS DO OUTUBRO 

ROSA. DISSE TEREM TIDO UMA PALESTRA NO DIA NOVE COM A SRA. ANA 

CAROLINA ANDRADE CUJA TEMÁTICA ERA CÂNCER DE MAMA COMO 

PREVINIR, DIAGNOSTICAR PRECOCIMENTE, INCLUSIVE COM A 

PARTICIPAÇÃO DA VEREADORA HILDA. FALOU DA IMPORTÂNCIA DO 

GÊNERO MASCULINO NESSA CAUSA, JUSTIFICANDO. INFORMOU QUE NO 

DIA VINTE E UM DE OUTUBRO ESTARÃO RECEBENDO O GIRO PET DA 

SECRETARIA DE PROTEÇÃO ANIMAL DO ESTADO. FALOU DA INTENÇÃO 

DO EXECUTIVO DE FIRMAR UM CONVÊNIO COM A ONG DE PROTEÇÃO 

ANIMAL DE TAUÁ PARA QUE ELA POSSA ESTAR PRESTANDO ESSE 

SERVIÇO. FALOU DO COMPROMISSO DO SIMÃO PEDRO COM O MUNICÍPIO. 

DISSE QUE O MESMO IRÁ ALOCAR UM RECURSO DE CINQUENTA MIL PARA 

QUE POSSAM ESTAR TRABALHANDO E MELHORANDO A CAUSA ANIMAL. 

DISSE AINDA QUE O MESMO JÁ CONSEGUIU ALÉM DE OUTRAS COISAS 

AMPLIAR A REDE DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA QUE É UMA 



 

 

SOLICITAÇÃO DA COMUNIDADE DE BOQUEIRÃO E QUE TEM ASSEGURADO 

UMA AMBULÂNCIA PARA O MUNICÍPIO. FALOU DA IMPORTÂNCIA DO 

FUNCIONAMENTO DOS ÓRGÃOS DE PROTEÇÃO AO MEIO AMBIENTE. 

FALOU DA DIFICULDADE DE LIBERAR LICENÇAS. SOLICITOU 

COMPLEMENTANDO A INDICAÇÃO DO VEREADOR JOÃO MARCELO PARA 

QUE FOSSEM COLOCADOS MAIS COLETORES DE LIXO NOS AMBIENTES, 

JUSTIFICANDO. FALOU DA NECESSIDADE DE CONSCIENTIZAÇÃO DA 

POPULAÇÃO. AGRADEÇEU PELO ACEITE DAS DUAS MOÇÕES DE 

CONGRATULAÇÃO DE FORMA VERBAL. FALOU DO ORGULO DE RECEBER 

O CONSELHO DE CULTURA. PARABENIZOU O VEREADOR MARQUINHOS 

POR TRAZER E MELHORAR A VIDA DAS PESSOAS DO MUNICÍPIO. DISSE QUE 

IRÃO REALIZAR AINDA ESSE MÊS A CAMPANHA A CAMINHADA DO 

OUTUBRO ROSA. FALOU DO ACESSO A MAMOGRAFIA GRATUITA. 

PARABENIZOU MAIS UMA VEZ A FAMÍLIA DO SR. ZECA LEOPOLDO QUE SE 

FAZ PRESENTE RECEBENDO ESSA HOMENAGEM. PARABENIZOU A 

GUARDA MUNICIPAL POR ESTAR SEMPRE PRESENTE, AO LOURO. FEZ USO 

DO ESPAÇO A VEREADORA HILDA PARA PARABENIZAR O PREFEITO 

MONTEIRO FILHO POR TANTAS OBRAS IMPORTANTES PARA O MUNICÍPIO. 

DISSE TER SIDO CONSEGUIDO MUITO CALÇAMENTO PARA O MUCUIM. 

DISSE AO VEREADOR JOÃO MARCELO QUE FAZ CAMINHADA NO ESPAÇO 

CULTURAL QUASE TODO DIA E JÁ OBSERVOU QUE ESTÃO SENDO 

COLOCADOS ALGUNS LIXEIROS E QUE COM CERTEZA SERÃO 

PROVIDENCIADOS PARA OUTROS LUGARES. DISSE A FAMÍLIA DO SR. ZECA 

LEOPOLDO QUE ELE É MERECEDOR DA HOMENAGEM, PARABENIZANDO-

O. DISSE AO VEREADOR MARQUINHOS QUE TUDO QUE PUDER CONSEGUIR 

PARA FAVORECER O MUNICÍPIO PODE CONTAR COM ELA PARA VOTAR. 

AGUADEÇEU AOS GUARDAS MUNICIPAIS PELA PRESENÇA E A 

POPULAÇÃO. DEIXOU CLARO O SEU VOTO NO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

005/2025. USOU DO ESPAÇO O PRESIDENTE PARA JUSTIFICAR A SAÍDA DO 

VEREADOR IRACILDO. FEZ USO DO ESPAÇO O VEREADOR MORAIS PARA 

AGRADEÇER AOS COLEGAS VEREADORES PELO VOTO NOS PROJETOS DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 008 E 010/2025 DE SUA AUTORIA. USOU DO 

ESPAÇO O VEREADOR AIRTON PARA AGRADEÇER E PARABENIZAR A 

FAMÍLIA DO SR. LEOPOLDO PELO NOME NA QUADRA, JUSTIFICANDO. 

DESEJOU UMA BOA SEMANA A TODOS. FEZ USO DO ESPAÇO NOVAMENTE 

A VEREADORA CARMELITA PARA DIZER QUE RECEBEU A NOTÍCIA DE QUE 

O BRASIL RECEBE MEDICAMENTO INÉDITO PARA O TRATAMENTO DE 

CÂNCER DE MAMA. USOU DO ESPAÇO O VEREADOR MARCOS PARA 

AGRADEÇER AOS COLEGAS PELOS VOTOS NAS MOÇÕES DE SUA AUTORIA, 

AO VEREADOR MORAIS PELO TÍTULO DE CIDADANIA. AGRADEÇEU A 

PARTICIPAÇÃO DE TODOS, PEDINDO QUE PARTICIPEM MAIS. CONVIDOU O 

PRESIDENTE PARA NA PRÓXIMA SEMANA IREM AO ENCONTRO NO 

EDUARDO BISMARK, JUNTO COM O PREFEITO E DEMAIS VEREADORES EM 

BUSCA DE BENFEITORIAS PARA O MUNICÍPIO. USOU DO ESPAÇO O 

VEREADOR LUCAS PARA ABRAÇAR A AMIGA ESCRITORA LUZANIR COM O 

SR. CÍCERO. AGRADEÇEU A PRESENÇA DO POVO. PARABENIZOU O 

PROJETO APROVADO COM A QUADRA EM NOME DO SR. ZECA LEOPOLDO, 

JUSTIFICANDO. E, NÃO TENDO MAIS NINGUÉM INTERESSADO AO USO DO 

ESPAÇO DESTINADO A EXPLICAÇÕES PESSOAIS, O SR. PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO O ESPAÇO DESTINADO A EXPLICAÇÕES 



 

 

PESSOAIS, AGRADEÇEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA 

A PRESENTE SESSÃO. 
 


